

RECTIFICATIF

Pour les obsèques de Madame Renée **Randin**, il fallait lire:
Marc **Randin**, Kouky, Evelynne, Isabelle et Jean-Marc, à Prilly.